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Introduction
Le présent manuel a été rédigé par les soins de Fantic Motor pour être utilisé par les concessionnaires Fantic Motor et par leur personnel 
spécialisé. Les opérateurs qui utilisent la présente documentation pour la réparation et l’entretien des véhicules Fantic Motor sont censés 
posséder une connaissance de base des principes et des procédés mécaniques concernant les techniques de réparation des véhicules. En 
l'absence de ces notions, la réparation ou l'entretien pourraient s’avérer inappropriés dangereux.
Fantic Motor ne cesse de s’investir pour améliorer sa production. Des modifications et changements éventuels significatifs, introduits sur 
les caractéristiques des véhicules et des procédures de réparation, seront portés à la connaissance de tous les concessionnaires Fantic 
Motor et seront publiés dans les prochaines éditions du manuel.

	 Fantic Motor se réserve le droit de modifier et d’apporter des variations, à tout moment et sans préavis, aux modèles décrits, 
aux spécifications et aux données de conception, en garantissant les caractéristiques essentielles décrites et illustrées dans ce 
manuel.

	 Les opérateurs sont tenus de lire le manuel et de suivre scrupuleusement les indications qui y sont mentionnées. Le constructeur 
n'est pas responsable des dommages occasionnés aux personnes et/ou aux choses et il n'est pas responsable des dommages 
subis par le produit, si les indications figurant dans ce manuel ne sont pas respectées.

	 Cette publication ou une partie de celle-ci ne peut être réduite ou traduite sans l’approbation de Fantic Motor. La reproduction 
des contenus utilisés dans ce manuel est interdite sans l'autorisation du Constructeur. Fantic Motor n'est pas responsable des 
erreurs d’impression et des omissions. Tous droits réservés.

Symboles utilisés dans le manuel
À l’intérieur de ce manuel vous trouverez des avertissements et des notes techniques précédés par les symboles suivants en fonction du 
sujet de référence :

	 Avertissement concernant la procédure décrite et sur les normes de sécurité spécifiques : il indique des procédures à suivre 
pour éviter des dommages au véhicule ou des accidents éventuels à la personne qui répare le véhicule.

	 Note d’information sur la procédure décrite et sur les caractéristiques du véhicule : il fournit des informations utiles pour rendre 
la procédure plus facile et plus claire.

	 Couples de serrage : il s’agit d’une note qui illustre une ou plusieurs valeurs de couples de serrage se référant à la procédure 
décrite.

	 Données de mesure : il s’agit d’une note qui illustre les valeurs d’une ou plusieurs mesures à respecter ou à vérifier pour la 
procédure décrite.

	 Outillage : il s’agit d’une note qui informe l’utilisateur de la nécessité d’utiliser des outils particuliers pour la procédure décrite.

	 Consommable : il s’agit d’une note qui illustre les noms, les typologies et/ou les quantités de consommables (tels que l’huile, le 
carburant, les mastics, les additifs, etc.) à employer pour la procédure décrite.

Toutes les indications de droite ou de gauche se réfèrent au sens de la marche du motocycle.
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